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Stroj za ”prvo ligo”
^ vzorčni delavnici programa 
^alno-pomivalnih aparatov 
Gorenja Gospodinjski aparati 
s° pred kratkim izdelali vzorč- 
1)1 pralni stroj za razstavo ”Sa- 
'0ns des Arts Managers” v Pa- 
'fcu.
Stroj se odlikuje z ECO siste- 
ttom, je funkcionalen, z nerjavno 
j^adjo in ohišjem iz pleksi stekla. 
Stroj je sicer tipa PS 412 in na
menjen francoskemu tržišču.
Se preden je bil odpremljen iz 
delavnice, so ga izdelovalci do
dobra preizkusili, posebej pa še 
Poskrbeli za njegov lesk. Je pač 
za "prvo ligo”.

Zadnja vest

V Gorenju Gospodinjski 
aparati so do konca no
vembra letos izdelali 
1.482.482 velikih gospo
dinjskih aparatov, od tega 
Za izvoz 1.130.910!

Delovne naloge 
v decembru 1991
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V Kuhalnih aparatih Gorenja 
Gospodinjski aparati je predvi
denih 17 delovnih dni, v ost
alih programih (PPA, ZHA) sa
mo 11.

Pridobitev za prihodnje čase
Delavci v centralnem skladiš
ču Gorenja Servis so v petek, 
29. novembra 1991, skromno 
obeležili dokončanje izgradnje 
vhodnega terminala, ki sodi v 
četrto fazo rekonstrukcije cen
tralnega regatnega skladišča.
Odslej bodo vhod oziroma spre
jem servisnega materiala in kom
ponent opravljali na dveh razkla- 
dalnih rampah, ki sta namenjeni 
in prilagojeni sprejemu težjih na 
eni in lažjih pošiljk ter paketov na 
drugi strani. Vhod materiala je 
računalniško podprt z dvema ra
čunalniškima terminaloma, ki sta 
osrčje za delo v tem delu skla
diščnega poslovanja. Po koli
činskem in kvalitetnem prevze
manju materiala in določanju nje
govega paletnega mesta v rega
lih bodo, kot sta pojasnila vodja 
sektorja skladišč in odpreme 
Brane Fideršek in vodja prevze
ma Stanislav Pušnik, material ra
čunalniško evidentirali. Nato bo 
računalnik na etiketo izpisal črtno 
kodo, ki bo nalepljena na izdelek.

Tako ga bo spremljala skozi 
skladišče in nato na originalni 
embalaži do končnega kupca 
oziroma porabnika. Dokončanje 
vhodnega dela in informatizacija 
njegovega poslovanja bo bistve
no izboljšala celotno delovanje 
centralnega skladišča in hkrati 
povečala storilnost dela, saj bo 
manjše število delavcev obvlado
valo enak obseg dela. Mimogrede 
omenimo, da imajo v Servisovem 
centralnem skladišču evidentir
anih 13 tisoč različnih sestavnih 
delov in da je v skladišče mogoče 
sprejeti do 20 tisoč različnih de
lov. To pomeni, da so v skladišču

Na razkladalni rampi vhodne
ga terminala centralnega skla
dišča Gorenje Servis že spre
jemajo sestavne servisne dele 
in komponente.

pripravljeni na pospešen razmah 
razvoja in proizvodnje v Gorenju.
Pri izgradnji vhodnega dela skla
dišča so poskrbeli tudi za ustrez
ne delovne pogoje "desetim za
poslenim delavcem. Za prepreči
tev vdora hladnega zraka ob raz
kladanju tovorov so vgradili 
močne kaloriferje za gretje in od
dajanje toplega zraka.
Pridobitve se zaposleni veselijo, 
saj so se z njo, kot so poudarili, 
še bolj približali dokončni ureditvi 
delovnega procesa v celotnem 
centralnem skladišču, kot je bila 
rekonstrukcija začrtana s projek
tom.

DZ.

Računalnik je osrčje poslovanja



Knjigarna v Gorenju?

Dolga leta je bila v Gorenju 
razširjena mreža akviziterske 
prodaje knjig, v okviru katere 
so se v Gorenju prodajale tudi 
knjige dvomljive kakovosti, 
brez vsebine in cilja. Zato smo 
začeli z usmerjenim in kakov
ostnim delom na tem področ
ju.

Knjiga za nas ni neznanka. Prog- 
rarpe knjižnih založb sledimo že 
dalj čaša. Vpogled v knjižne nov
osti na knjižnem trgu pa zahteva 
sistemsko delo. Pogodbe imamo 
sklenjene z vsemi velikimi založ
bami v Sloveniji in tako možnosti, 
da smo neposredno in takoj ob
veščeni o novostih na knjižnem 
trgu. Vemo pa, da je danes tudi 
naše založništvo prilagojeno 
svetovnemu trendu, da hitro rea
gira na vsako knjižno novost.

V naši knjigarni (zaradi prostorov 
zaenkrat še improviziramo) bo
ste našli predvsem strokovno li
teraturo, s področja leposlovja pa 
ponujamo samo izjemo kakov
ostna književna dela.

Od strokovne literature ponuja
mo zlasti dela s področja poslo
vodenja ter literaturo, namenjeno 
širokemu krogu teniške in huma
nistične stroke, predvsem vse 
vrste slovarjev ter pravopisov, 
novejšo otroško literaturo, litera
turo za dom in družino in psiho
loško, filozofsko ter sociološko li
teraturo.

Danes, v prvem predstavljanju, 
ponujamo seznam literature s 
področja poslovodenja:

Moč poštenega vodenja, Česar 
vas na hardvardski poslovodni 
šoli ne naučijo, Menedžerji pri
hodnosti, Govorimo o kakov
osti, Mednarodno poslovanje, 
Devizni trg, Kako kupiti podjet
je, Finančna politika podjetja, 
Sodobna teorija organizacije.

Naštete knjige so izšle pri nas le
tos, večino je založil Gospodar

ski vestnik iz Ljubljane.
Te literature pa bi radi predstavili 
tudi po podjetjih Prezaposlenost 
določene strukture ljudi je tolikš
na, da ni časa in drugih možno
sti, da bi sledili temu - novostim 
s področja menedžmenta.

V sodelovanju s strokovno knjiž
nico Gorenja Gospodinjski apa
rati in Izobraževalnim centrom 
Gorenja. Koncern bomo pripravili 
razstavo literature za menedž
ment. Razstava z istim naslovom 
poteka v okviru sejma Frankfurt 
po Frankfurtu v Ljubljani, pripra
vila pa jo je Poslovodna šola 
Brdo pri Kranju. Ob naši razstavi 
pa bi organizirali nekaj okroglih 
miz, prvo s temo Menedžment- 
podjetnik-lastnik.

Ob vaši pripravljenosti in zain
teresiranosti bomo pripravljali tu
di promocije knjig s področja me
nedžmenta, ki bodo aktualne, še 
bolj pa potrebne. Nekateri temu 
sledijo na tujih trgih, večinoma 
pa je na tem področju velik pri
manjkljaj. Prazen prostor pa želi
mo zapolniti.

Tako našemu zanimanju za knji
go in širjenje bralne kulture med 
ljudmi dodajamo še eno razsež
nost. Gre za knjigo in naš odnos 
do nje - strokovne ali kakšne 
druge. Opravičeno in argumenti
rano lahko trdimo, da je bralna 
kultura ter odnos do strokovne li
terature na zelo nizki ravni (izje
me potrjujejo pravilo tudi v na
šem okolju).

Gorenje Gospodinjski aparati, d. o. o., 
Kadrovska in izobraževalna dejavnost

V razvoju embalaže in spremne dokumentacije na 
področju RAZISKAVE IN RAZVOJ
iščemo sodelavca oz. sodelavko za prosto delovno mesto

SAMOSTOJNI REFERENT SPREMNE 
DOKUMENTACIJE
Iščemo delavko ali delavca, ki bi delal na področju spremne doku
mentacije (navodila za uporabo, navodila za vgradnjo in ostalo p°' 
trebno spremno dokumentacijo).
Delo je dinamično in v stalnem kontaktu z razvojnimi in marketinškimi služ
bami, službo kakovosti, dobavitelji, kupci. Delo zahteva samoiniciativnost, 
ustvarjalnost in povezuje več različnih področij.
Za opisano delo se zahtevajo naslednji pogoji:
- VI. stopnja tehnične usmeritve ali pa tudi druge usmeritve, če se kandidat
ka oziroma kandidat spozna tudi na tehnično področje (delovanje aparatov, 
njihova uporaba ipd.)

zelo dobro znanje slovenskega jezika.
- aktivno ali vsaj pasivno znanje dveh tujih jezikov (angleščina, nemščina), 

vsaj dve leti delovnih izkušenj oziroma ustrezno poznavanje področij kon
strukcije, tehnologije, kontrole kakovosti, proizvodnje...
- poznavanje osnov računalništva.

Prijave z dokazili pošljite 8 dni po objavi na naslov:
Gorenje Gospodinjski aparati, Kadrovska in izobraževalna de
javnost, Partizanska 12, 63320 Velenje
Dodatne informacije lahko dobite osebno v kadrovski in izobraževalni dejav- 
nosti (pisarna št. 11) ali po telefonu 854-473 ali interno 445 (I. ATC) pri Tani1 
Viher
PREDNOST PRI IZBIRI BODO IMELI DELAVCI GORENJA GO
SPODINJSKI APARATI

Izboljšali delovne pogoje in podobo
Prenove vratarnic Gorenja so 
se v Gorenju Servis lotili na
črtno in celovito. V dveh vra
tarnicah, v tovorni in vratarnici 
pri banki, so prepleskali stene, 
vgradili novo pohištvo, uredili 
sanitarije, izboljšali telefonske 
zveze, povečali razgled na 
okolje, pri Gorenju Eko pa so 
staro in neprimerno vratarsko 
hišico zamenjalo z novo, večjo 
in primernejšo.
Na tovorni vratarnici so ob obno- 

Gorenje Družbeni standardi v' prostorov poskrbeli še za raču-

Zaključili pa bi z mislijo iz knjige 
Retorika za vsakogar (predstavili 
jo bomo v eni prihodnjih številk 
Informatorja): "Beseda je vedno 
bila in bo vedno meč in ščit. Z 
besedo napadaš in se boriš - a 
pri tem ne teče kri."

Dobro besedovati, a še bolje 
misliti (delati), pa se tako vedno 
znova učimo.

evidenco
izhodov.

in kontrolo vhodov

S postavitvijo nove in ve<
tarske hišice pri Gorenju"

s&e ’
Eko,

novembra 1991, so prav tako 
- •arnos'

Sektor kulture

Na tovorni vratarnici sedaj delo poteka veliko hitreje in natančne
je

nalniško posodobitev dela. Ra
čunalniško so podprli celotno evi
denco in kontrolo tovornega in 
osebnega prometa materialov in 
izdelkov. Računalniški program 
za te potrebe je izdelal in varn
ostnike poučil za delo z računal
nikom vodja službe varovanja 
Roman Avsec. To si v sektorju 
skupnih in splošnih zadev Go
renja Servis, kamor sodi služba 
varovanja, štejejo kot najpo
membnejšo pridobitev. To naj ne 
čudi, saj so na tovorni vratarnici 
v eni izmeni morali ročno zapisati 
vse spremljajoče podatke in kon
trolirati 250 do 350 vozil, ki so 
pripeljala v tovarno in iz nje tudi 
odpeljala. Računalnik jim je bist
veno olajšal evidentiranje in kon
trolo, saj ni več zamudnega zapi
sovanja v knjige in pregledovanja 
teh knjig. Na računalniku vse po
teka hitreje in učinkoviteje. Sedaj 
lahko v vsakem trenutku ugotovi
jo kdo je, kdaj, kje, kam in s kate
ro registrsko številko vozila pri-

boljšali delovne pogoje vai 
nikov. Poskrbljeno je za °9reVtC 
je, sanitarije, povečan je tudi raz 
gled na okolje. Izmenovodja lv® 
Spoljar ni prikrival zadovoljs,v 
zaradi te pridobitve, saj so pol®° 
izboljšanja delovnih pogojev PT
lepšali tudi zunanji videz. Pr' |ei
vratarnici prihaja namreč vse 
poslovnih ljudi v TTE, GoreP. 
Eko in sploh v Gorenje, Pa lu 
veliko delavcev na delo v Gore®
je.

peljal v Gorenje aii se iz nje9a 
odpeljal.
Zato bodo, po besedah vodje 
sektorja skupnih in splošnih za 
dev Ota Zaverla, tudi delo ® 
vratarnici pri banki računalnisk 
posodobili in izboljšali celoti1

Vse to so, kot je dejal Oto Zaver 
la, uresničili zahvaljujoč razum® 
vanju vodstva podjetja. Prihodni® 
leto nameravajo prenoviti še prV 
vratarnico Gorenja in s tem vsej® 
28. varnostnikom bistveno izboU 
šali delovne pogoje, posodob1 
njihovo delo in nenazadnje, P°e 
notiti zunanjo vizualno podob0 
Gorenja. q Z.
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Ob odhodu v pokoj 
vselej prisrčno
V zadnjih dneh je bilo kar pre- 
ce/ poslovitev dolgoletnih de
lavcev Gorenja v pokoj.

Prav tako prisrčno je bilo slovo 
pred dnevi tudi v obratu Hladilni
ki, kjer se je po 27 letih zvestega 
dela v Gorenju poslovila Marija 
Čuš

Jnica Mravljak je v 30 letih dela v 
Kuhalnih aparatih Gorenja pre
gledala in od premila na tisoče 
kuhalnih aparatov in bila v zadn- 
Ph desetih letih nekakšna "desna 
roka" mojstra. Strog pristop in 
Primeren odnos do kakovosti je 
odlikoval njeno delo.

po skoraj 29 letih dela, od tega v 
Gorenju 12 let, se je v Gorenju 
lpC od sodelavk in sodelavcev 
Poslovila Marija Tajnik.

in po 17 letih dela v proiz
vodnji hladilnikov Amalija Selin- 
šek.

Ko utihne budilka
"Zdaj, ko odhajate iz Gorenja, 
ne smete misliti, da bomo po
zabili na vas. Vedno boste do
brodošle med nekdanjimi so
delavci, le odločiti se morate 
in nas obiskati ali poklicati po 
telefonu, ” je prejšnji teden de
jal Jože Plešej delavkam, ki so 
se odločile za upokojitev.
Veliko lepih, pa tudi manj prijet-

Srečanje na delovnem mestu

Jože Angeli
Kdo ve, koliko sicilijanskega 
temperamenta nosi v sebi Jo
že Angeli in koliko ga vpleta v 
svoje delo, a v življenju mu 
brez trdoživosti, volje, priza
devnosti, poleta zagotovo ne 
bi vselej uspelo uresničevati 
tako zahtevnih ciljev, hotenj 
in želja.
Jože se je rodil italijanskima star
šema leta 1947 na Prevaljah, a 
očeta, ki je delal pri kopanju vod
nih rovov mežiškega rudnika, je
izgubil, ko je bil star leto dni. 
Mladost je preživljal na Preval
jah, industrijsko rudarsko šolo pa 
je končal v Velenju. Po nesreči, v
kateri je izgubil roko, je nekaj ča
sa preživel v tujini; po prekvalifi
kaciji, kot je poudaril, pa se je le
ta 1972 s končano komercialno
šolo zaposlil v računovodstvu 
Gorenja TGO.
Kar kmalu po prihodu v Gorenje 
je ob opravilih v saldakontih 
opravljal že tudi druga dela. Ne
kaj časa je imel na skrbi tudi fi
nančno področje v oddelku re
kreacije in kulture, nakar je dobil 
posebno zadolžitev na področju 
delavskega turizma.
"Od 16 šotorov, ki jih je premoglo 
Gorenje, smo prešli na 15.600 
nočitev letno. To je zahtevalo ve
liko organizacije, profesionalen 
pristop do dela, ki ga danes na
daljuje Janez Pušnik v Gorenju 
Družbeni standard," je povedal 
Jože Angeli, ki pa je leta 1986 že 
prevzel novo nalogo. Vseskozi je 
bil namreč tudi zelo aktiven na 
področju invalidske organizacije 
in tudi dober poznavalec inva
lidske populacije in njihove pro
blematike ne le v Gorenju, tem
več tudi širše, saj je bil strokov
ni sodelavec v občinski, repu
bliški in nekdanji zvezni komisiji. 
Podkovan s takšnimi izkušnjami 
in pogledi je celovito pristopil k 
reševanju problematike invalidov 
v Gorenju. Predvsem pa velja tu
di njegov odnos in sposobnost, 
pogovoriti se z vsakim sodelav
cem. Predvsem invalidi znajo to 
njegovo lastnost še kako ceniti. 
"Če ne bi bilo razumevanja pos
lovodnih delavcev, ne bi imeli 
možnosti reševati invalidske pro
blematike na tak način kot se
daj," je zatrdil s posebnim pou

darkom Jože Angeli, danes po
močnik direktorja v Gorenju Inva
lidsko podjetniški center (Goren
je IPC), ki ga je 1. julija letos 
ustanovilo Gorenje Gospodinjski 
aparati.
Kar na hitro je Jože Angeli naštel 
kup delovnih področij, ki so v nje
govi domeni: novi programi, nova 
delovna mesta, področja financ, 
komerciale, proizvodnje in razvo
ja... Pravzaprav vse, kar je zah
tevala ustanovitev podjetja, ki bo 
svojo dejavnost žičnega oddelka 
s sestavo različnih sklopov za 
proizvodnjo pralno-pomivalnih 
aparatov, pa tudi že hladilno- 
zamrzovalnih aparatov, usmerilo 
na ustanavljanje novih oddelkov 
v organizacijski enoti Inkubator. 
Prvi uspehi so že znani.
"To je nov oddelek šivalnice, v 
kateri danes dela 11 delavcev. 
Povpraševanje po naših rokavi
cah je kljub hudi konkurenci pre
cejšnje in bi delo v drugi izmeni 
pomenilo nadaljnjih 11 delovnih 
mest," je povedal Jože Angeli in 
nadaljeval:
"Posebej bi poudaril, da bomo iz
polnjevali vse smernice, seveda 
skupno in ob podpori ustanovitel
ja, ki smo si jih zastavili. To pa so 
predvsem nova delovna mesta 
za invalide, starejše delavce in 
delovna mesta za tiste delavce, 
ki bi bili v drugih programih Go
renja Gospodinjski aparati tehno
loški višek. Reševanje takih pro
blemov ni enostavno, kljub temu 
pa so to naše prednostne nalo
ge,” je bil vztrajen.
"V Gorenju IPC je zaposlenih sto 
delavcev in od vseh invalidnih 
oseb, ki so tu in ki jih bomo še 
zaposlili, pričakujemo prednost 
in marljivo delo. Poudarjamo 
znova, da smo tu zaradi dela in 
ne nekakšnega usmiljenja," je 
dejal Jože Angeli.

nih spominov veže Ivanko Bi
tenc, Anico Prošič, Ljudmilo Val- 
te, Ivano Gračner, Jožefo Tajnik 
in Danico Obreza na leta, ki so 
jih skupaj preživele v Gorenju 
Elektronike. Nekatere pa so se 
na delu srečevale še na starem 
rudniškem jašku, pri proizvodnji 
štedilnikov.
Morda bi jih v drugačnih časih še 
nekaj časa srečevali na delu, ta
ko pa je bila skupna odločitev 
delavk in podjetja drugačna. Ti
sto življenje, ko vsi pravijo, da ni
majo časa, bodo tako zaživele že 
zdaj.

DR.

Sicer pa bi o njegovem razgiba
nem življenju in bogati preteklosti 
lahko popisali debel zvezek.

Morda le še to, da je na športnem po
dročju doživljal lepe vzpone, spod
budne dosežke in tudi razočaranja. 
Zato nikoli ne bo pozabil jugoslovan
skega bojkota olimpijskih iger leta 
1976 v Los Angelesu, kamor so se 
namesto tekmovalcev invalidov iz vse 
Jugoslavije odpeljali jugoslovanski 
generali in njihove soproge. A tudi to 
ga ni strlo in že leta 1980 je na olim
pijskih igrah invalidov v Arnheimu na 
Nizozemskem dosegel 4. mesto v te
ku na 1.500 m, kar je njegov največji 
uspeh na mednarodnem športnem 
področju.

Hinko Jerčič
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V obratu Zamrzovalne skrinje Zamrzovalnih in hladilnih aparatov 
Gorenja Gospodinjski aparati so pred kratkim uredili novo proiz
vodno linijo (zanko) za izdelavo hladilno-zamrzovalnih aparatov 
vertikalnega programa, predvsem pa za proizvodnjo 140-litrskih 
skrinj.

Preventivna 
rekreacija 
v Gorenju IPC

veda pa se jim lahko pridružijo 
tudi vsi ostali delavci Gorenja 
IPC, kjer je predvsem veliko de
la, ki ga opravljajo delavci sede.

Prav zaradi tega je pomembno, 
da si z razgibalnimi vajami prekr
vavijo telo in izboljšajo počutje. 
Ciklus desetih vaj ponovijo vsak 
dan dvakrat - prvič ob osmi uri 
in drugič ob dvanajsti. Vaje traja
jo po pet minut, vodi pa jih moj
strica Danica Rožič.

V podjetju Gorenje Invalidsko 
podjetniški center so pred ne
davnim pričeli s preventivno 
telesno rekreacijo.
Zanjo so se odločili v žičnem od
delku in v oddelku šivalnice, se-

Izobraževanje W)
Program . Kdaj Kje Izvajalec Cena

Angleščina za tajnice 18. 21.12.1991 Topolšica Kerrie CONNOR 200 DEM
(10- 12'udeleženkl

Vse. ki se želite prijaviti na seminar prosimo, da lo storite 7 dni pred začetkom seminarja. 
Kotizacijo nakažite na ŽR: 52800-710-24165
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Zelo ugodno
Smučarski izlet na Kope

Ugodne snežne razmere in 
prelepo vreme je minulo nedel
jo že privabilo ljubitelje bele 
narave na Kope, to nedeljo, 8. 
decembra 1991, pa nas v sek
torju za rekreacijo že vabijo, 
da sami okusimo opojnost 
zasneženega Pohorja.
Na enodnevni izlet bo odpeljal 
avtobus ob 8. uri od Rdeče dvo
rane na Kope, tam pa bo pri
pravljen pester spored. Izbirali
boste lahko med smučanjem po 
lastni volji, ob 10. uri se bodo lju
bitelji smučarskega teka odpravili

na izlet do Ribiške koče, ob 12. 
uri pa se bo pričelo tekmovanje v 
veleslalomu. Še to: za smučarski 
tek si lahko opremo izposodite v 
sektorju za rekreacijo.

Cena izleta (avtobus, smučarska 
karta, organizacija) je 500 sit za 
odrasle in 400 sit za otroke. Če 
pa že imate smučarsko karto, 
boste plačali le 100 sit za avto
busni prevoz.

Stroške je treba poravnati ob pri
javi! Ker je odplačilo možno v 
dveh obrokih, opozarjajo na pra
vočasno prijavo, saj bodo prijave 
sprejemali do zasedbe avtobusa 
(v sektorju za rekreacijo - nad 
restavracijo družbene prehrane).

Program kulturnih prireditev
Ljubiteljem lepe besede, prijet
nega zvoka in gledališkega iz
raza se v decembru ob odrih v 
Velenju, v Sloveniji in tujini 
obetajo bogata kulturna doži
vetja.
V programu kulturnih prireditev 
kulturnega centra Ivan Napotnik 
Velenje napovedujejo kar bogato 
izbiro.
Že v sredo, 4. decembra, bo v 
čast Mozarta v dvorani Glasbene 
šole Velenje ob 19.30 Akademija 
za glasbo iz Ljubljane koncertno 
izvedla Mozartovo mladostno 
opero Lažna vrtnarica. V četrtek, 
5. decembra, bo ob 16. uri na Ti
tovem trgu Miklavžev sprevod in 
program za otroke, ob 20. uri pa 
bodo v domu kulture zavrteli For- 
manov film Amadeus, za katere
ga bodo vstopnice po 100 sit 
prodajali v predprodaji. Istega 
večera, ob 17.30, bo na ploščadi 
blagovnice Nama koncert Ave 
verum, v Namini izložbi pa otvori
tev Mozartove razstave. 
Premožnejši občani lahko v so
boto, 7. decembra, obiščejo 
predbožični G raz, v soboto, 21. 
decembra, pa Salzburg, Mozar
tovo rojstno hišo, koncert Mo- 
zartserenade ali predbožični Du
naj, Christkindl sejem in musical 
Freudiana.
V mali dvorani doma kulture v 
Velenju bo v lutkovnem abonma
ju gostovalo lutkovno gledališče 
Kobanci iz Kamnice pri Mariboru 
z dvema predstavama Koze Lizi
ke in sicer v soboto, 14. decem
bra, ob 10. in 16. uri. Ljubiteljem 
orkestra glasbe bosta v sredo, 
18. decembra, ob 19.30 zigrala 
Mladinski pihalni orkester Glas
bene šole Velenje in Rudarska 
godba. V knjižnici-galeriji Velenje 
bo 20. decembra otvoritev raz
stave slik in grafik kiparja Meš
ka...
Za Božični koncert Ljubljanskega 
okteta in orgel, v cerkvi sv. Miha
ela v Šoštanju, v soboto, 28. de

cembra ob 19. uri, bodo organizi
rali avtobusni prevoz z vseh 
mestnih postajališč v Velenju, iz 
Pesja in Šoštanja, kot tudi vrnitev 
po koncertu. Opera in balet 
Ljubljana vas pričakuje v Cankar
jevem domu v nedeljo, 29. de
cembra, ko bodo izvedli Labodje 
jezero. Opereto Kneginja čarda
ša si lahko ogledate v torek, 31 
decembra, v SNG Maribor, v so
boto, 4. in 11. januarja, pa kori' 
certa Godbe Milice in Simfonik' 
nega orkestra Glasbene šole Ve
lenje. D.Z

Obvestilo 
invalidom Gorenja
Ob desetletnici delovanja Atfij 
v a invalidov Gorenja bodo prl' 
pravili slovesnost, ki bo zdru
žena z družabnim srečanjem-

Srečanje bo 13. decembra 199' 
v prostorih večnamenskega do
ma v '/inski gori, s pričetkom oo 
18. uri. Na prireditev vabijo vse 
člane aktiva in njihove partnerje- 
Prispevek je 100 sit.

Prijave s plačili sprejemajo člani 
aktiva invalidov v posamezni 
podjetjih, in sicer:

v Gorenju Gospodinjski aparati 
v strokovnih službah Boh5 
Magdič
v računovodstvu Marija BaZ- 
potnik
v Vzdrževanju Ana Marinič 
v Plastiki Jožefa Ovniček 
v Hladilno-zamrzovalnih apa
ratih Betka Štefanič .. .
v Kuhalnih aparatih Alojz Hu» 
v Pralno-pomivalnih aparatih m 
Gorenju IPC Marjeta Napotnik 
v Gorenju Servis Ana Turinek 
v Gorenju Procesna oprama 
Marjan Sterkuš 
v Gorenju Notranja oprema 
Vanja Gorenak
v Gorenju Commerce Vikica 
Medvešek

Malica

Četrtek

Petek

Ponedeljek
Torek

Sreda

Četrtek

Petek

Redna
Pečen piščanec, mlinci, 
solata
Ragu stroganov. široki 
rezanci
Jota s prekajenim mesom 
Goveji golaž, testenine, 
jabolko
Piščančji zrezek, riž, 
solata

Dietna
Pečen piščanec, mlinci, 
solata
Nadevana paprika, krompir 
v kosih
Štruklji, kompot 
Goveji golaž, testenine, 
jabolko
Piščančji zrezek, riž, 
solata

Safalada, krompirjeva omakalSafalada, krompirjeva omaka- 
pecivo pecivo ka
Svinjska pečenka, francoska Sesekljana pečenka, francos 
solata solata

Zaradi morebitnih težav pri nabavi živil si pridržujemo pravico do sprememb J 
dilnika.

Nedeljsko družinsko kosilo v hotelu Vesna Gorenja Naravno zdravil^ . 
Topolšica: goveja juha z jetrnimi žličniki, nadevan rostbif, svinjski med 
jon orly, mešana priloga, solatni bife in sladica po izbiri. Cena kosila 
odraslega je 180 sit, za otroke 130 sit. Gostje na kosilu imajo 50 odstotk 
cenejše vstopnice za kopanje in savno.

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja ^ 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Ure°nl ja 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Na^an0 
7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oprošča 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti V 
lenje.
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